MATEMATICA
VARIANTA NR. 1

1. Rezultatul calculului 0,8 + o 0 (é - i Ej este:

14 15 \7 5 3
1 4 4 =
43 B -3 © 5 D) =3
. a d . . a
2. Daca = —, atunci valoarea raportului — este:
2a+b 17 b
1 5 7 27
A) - B) — C) — D) —
) 7 ) i ) : ) 5
3. Multimea / = { xeR/ ’Bx —1[ <1 1} , scrisd sub forma de interval, este egala cu:
A) (-oo, 4] B) [——132, 4] O) [——%Q, +ooj D) [0, 4]
2 2
4. Rezultatul calculului (1—\/5) —2(1—\@)(1+\/§)+(1+\/3_) este:
A) 243 B) 4 C) 7+23 D) 12

5. Cel mai mic numdr natural de trei cifre care impartit la 6 da restul 1 si impartit la 8 da restul 1

este:

A) divizibil cu § B) numar par C) patrat perfect D) divizibil cu 3

6. Se considera functia f:R —> R, f (x) =ax+b, unde a si b sunt numere reale, al cérei grafic

trece prin punctele M (0, 1) si N(4, —1). Punctele de intersectie ale graficului functiei f cu axele

de coordonate determind un segment cu lungimea de:

A) 3 B) /5

C) 3 D) 5

2
2% + 2% +5x _2];(x——2—j,unde xeR\{-2, -1, 1} este egala cu:

7.ExpresiaE(x):(x+1 — e

x+1 1 C 1 x-1
A) == B ) D) =—
) x—1 ) =1 (x—1)2 ) x+1

8. Raza cercului inscris intr-un triunghi echilateral este de 5cm . Perimetrul triunghiului este egal

cu:
A) 6+/3 cm
9. In trapezul ABCD cu AB||CD si AB=3CD, diagonalele se intersecteaza in punctul O. Suma

B) 10+/3 cm C) 15v/3cm D) 303 cm

ariilor triunghiurilor 40B si COD este egala cu 100 cm?. Aria triunghiului 40B este egald cu:
A) 90cm? B) 10cm? C) 70cm? D) 40cm’
10. Un con se desfasoara dupa un semicerc cu diametrul de 20cm . Aria totald a conului este egala

cu.
A) 757 cm”® B) 907 cm? C) 1007 cm? D) 1257 cm?
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